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ДАНИЦА С. ЈАНКОВИЋ 

Цењена и призната као научни радник у области фолклора, Даница С. Јанковић            
(1898-1960) провела је двадесет година свог плодног живота као библиотекар. 

Мада је Даница Јанковић широм наше земље и далеко ван њених граница позната             
по свом изванредно значајном раду на прикупљању народног мелоса и игре, чији су             
резултати не само девет објављених књига, него и та љубав за оживљавање и очување              
народне песме и игре, која се после Ослобођења развила, тако рећи, у култ – она је                
двадесет дугих година провела у Универзитетској библиотеци „Светозар Марковић“,         
радећи предано на формирању и изграђивању те још младе установе. Библиотекарство у            
то време када је Даница Јанковић из гимназије, где је радила као професор југословенске              
књижевности, прешла у Универзитетску библиотеку, било је још прилично у зачетцима           
свог развоја. Сваки библиотекар је био у ствари пионир у тој струци, где ни традиција, ни                
стручна литература нису постојале. Она се свесрдно укључила у рад оног малог колектива             
који је створио основу данашње богате и сређене научне библиотеке. 

Даница Јанковић је одличним познавањем националне литературе, као и више          
страних језика, много допринела сређивању библиотечког фонда, који је прикупљен из           
најразличитијих извора. Књиге на енглеском језику великим делом је обрадила она, јер је             
дуго година била једина међу службеницима која је знала енглески језик. Средила је и              
обрадила библиотеку пок. Јоце Вујића из Сенте, који је своју драгоцену збирку србике             
поклонио Универзитетској библиотеци. Та библиотека има око 10.000 јединица, и на           
свакој је ознака исписана руком Данице Јанковић. 

Даница Јанковић је била у односу на људе са којима је у Универзитетској             
библиотеци провела дугих двадесет година, више него пријатељ, њени високи морални           
квалитети, њена скромност и хуманост, примерно су се одразили на сваког с којима је              
долазила у додир. 

У историји Универзитетске библиотеке „Светозар Марковић“ име Данице Јанковић         
остаће за увек записано светлим словима. 
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